

“Мы не товар“: около 300 новороссийцев вышли на улицу, что бы выразить протест против куар-ко

Автор: текст: https://www.instagram.com/nvrssk_news/ фото: Марина ДАРКИНА
25.11.2021 19:50

Сотрудники правоохранительных органов контролировали "прогулку".



21 ноября, на Малой земле собрались те, кто недоволен введением в Краснодарском крае системы куар-кодов. Накануне, 20 ноября, многие жители получали в мессенджерах приглашение на это собрание. В итоге заявить свою позицию пришли около 300 человек.

- Нельзя быть спокойными. Если мы будем протестовать, они не смогут принять такие законы, которые превращают людей в товар. Надеюсь, они не полные идиоты, чтобы принимать законы против самих себя. Они - сами товар, - с такими словами к собравшимся обращались организаторы акции.

“Мы не товар“: около 300 новороссийцев вышли на улицу, что бы выразить протест против куар-ко

Автор: текст: https://www.instagram.com/nvrssk_news/ фото: Марина ДАРКИНА
25.11.2021 19:50



“Мы не товар“: около 300 новороссийцев вышли на улицу, что бы выразить протест против куар-ко

Автор: текст: https://www.instagram.com/nvrssk_news/ фото: Марина ДАРКИНА
25.11.2021 19:50



“Мы не товар“: около 300 новороссийцев вышли на улицу, что бы выразить протест против куар-ко

Автор: текст: https://www.instagram.com/nvrssk_news/ фото: Марина ДАРКИНА
25.11.2021 19:50
